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I. Mesto Myjava a TL v roku 2020 :  

Rok 2020 bol zo strany vedenia mesta a práce MsZ  poznačený celosvetovou 
pandémiou COVID 19. 

- MsZ pracovalo v nezmenenom zastúpení strán, ako v predchádzajúcom roku a 
zasadalo päť krát. 

- Prišlo k personálnym zmenám vo vedení mesta. Do augusta pracoval  v pozícii 
viceprimátora Ing. Stanislav Tomič. Ten bol v auguste menovaný prednostom 
Okresného úradu v Myjave a na poste viceprimátora ho nahradila poslankyňa 
Mgr. Lenka Pipová. Vo funkcii vedúcej úradu naďalej pracovala  Ing. Jarmila 
Sluková. 

Počet obyvateľov a jeho štruktúra k 1.1.2020 

Prvým dieťaťom narodením v roku 2020 a zároveň prvým občanom Myjavy 
narodeným v myjavskej pôrodnici bol chlapec Dominik Kučerák z Turej Lúky, 
narodený 1.januára o 17,24 hod. Narodil sa mamičke Hane Náhlikovej. 

Myjava: 9685 obyvateľov (4632 mužov a 5053 žien), časť Turá Lúka: 1613 
obyvateľov (813 mužov a 800 žien) 
 Ženy: od 0 do 15 rokov – 715, od 15 do 18 rokov – 135, od 18 do 60 rokov – 3169, 
nad 60 rokov – 1834 
 Muži: od 0 do 15 rokov – 679, od 15 do 18 rokov – 130, od 18 do 60 rokov – 3219, 
nad 60 rokov – 1417 
 Seniori: od 60 do 70 rokov - 1750 (821 mužov a 929 žien), od 70 do 80 rokov - 
1031 (435 mužov a 596 žien), od 80 do 90 rokov - 423 (146 mužov a 277 žien), nad 
90 rokov - 47 (15 mužov a 32 žien, spolu: 3251 (1417 mužov a 1834 žien) 
 

II. Hospodársko - ekonomická situácia. 

Firmy a podnikatelia 

Šport hotel Myjava Spoločnosť Stas s.r.o. realizovala  rekonštrukciu hotela 
a v mesiaci august odovzdala  nájomníkom komplet jedno, dvoj a trojizbové byty. 

Plynári pokračovali v priebehu roka s plánovanou výmenou potrubia. Do konca 
mesiaca august bola komplet ukončená výmena plynových rozvodov až s pripojením 
k rodinným domom. Boli to ulice Hoštáky, Zory Lackovej a Zuzky Zgurišky.  

V prípade firiem pôsobiacich v Myjave bola ich prevádzka ovplyvnená Covidom19. 
Firmy si objednávali od mesta testovaciu skupinu, aby ich prevádzka nebola 
ovplyvnená výpadkom zamestnancov. 
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Mesto 

Hospodárska situácia sa už v prvom polroku, tak ako na celom Slovensku výrazne 
zhoršila, keď bol od 12. marca vyhlásený prvý lockdown s uzatvorením štátnych 
hraníc pre leteckú dopravu, z dôvodu celosvetovej pandémie COVID 19. Komplexné 
hodnotenie plnenia rozpočtu mesta je zverejnené na stránke mesta Myjava 

Hodnotiaca správa programového rozpočtu za rok 2020.pdf 

Stručný prehľad vývoja zadlženosti myjavskej samosprávy a ekonomickej 
kondície mesta.  

Mesto Myjava v dvoch tretinách roku 2020 bojovalo rovnako ako celé Slovensko s 
vírusom COVID 19. To kompletne ovplyvnilo ekonomickú situáciu mesta. 

Dôsledky koronavírusu COVID 19  

Marec 2020. Jedným z prijatých opatrení zasadnutia krízového štábu mesta Myjava 
bolo preverenie cenových ponúk na dezinfekciu úradu a iných verejných priestorov v 
budovách vo vlastníctve mesta, v ktorých je najväčší pohyb osôb. Dezinfekcia sa 
realizovala v piatok 27. marca 2020. Týkala sa objektov na Trokanovej ulici 
(Trokanova 236, Trokanova 234, Trokanova ubytovňa – všade spoločné priestory), 
Dom smútku v Myjave, Dom smútku v Turej Lúke, verejné WC, Mestský úrad Myjava 
– spoločné priestory.  

Na základe informácii z Úradu verejného zdravotníctva SR zverejnených v sobotu 28. 
3. 2020 samospráva potvrdila, že pozitívny nález ochorenia COVID-19 sa týka mesta 
Myjava. Nešlo o cestovateľskú anamnézu a dotyčná osoba i rodinní príslušníci, s 
ktorými prišla do kontaktu, dodržovali všetky karanténne opatrenia a podrobili sa 
testovaniu. Mesto Myjava bolo s rodinou v kontakte, pripravené pomôcťv prípade 
potreby.  

Apríl 2020. Mesto Myjava znížilo dotácie, zastavilo alebo obmedzilo projekty, 
väčšina zamestnancov napojených na rozpočet mesta od 1. apríla poberala 80 alebo 
60 percent mzdy. V máji sa malo kolaudovať 39 nájomných bytov a v júni mali ísť do 
užívania. Mesto však pozastavilo financovanie vybudovania parkovísk, chodníkov, 
osvetlenia a kontajnerových stojísk, tým sa ukončenie akcie posunulo. 
     Mesto pociťovalo v dôsledku opatrení proti šíreniu nového koronavírusu výpadok 
viacerých príjmov. "Medzi ne patrí priemerná mesačná strata z nájomného vo výške 
20.550 eur, strata zisku z prenájmu a podujatí v Parku kultúry a oddychu Trnovce, 
ktorý bol za rok 2019 vo výške 76.000 eur, strata príjmov z Gazdovského dvora, 
ktoré sa v roku 2019 v mesiacoch apríl až september pohybovali vo výške 16.050 
eur, či výpadok pravidelných mesačných tržieb z kina Primáš, kde priemer za rok 
2019 bol 11.900 eur mesačne," Čiastočne to kompenzuje nižšia spotreba energií, 
zníženie miezd, ale i tak mzdové náklady tvorili 90 percent nákladov.  
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Myjavská samospráva začala od pondelka 20. apríla 2020 bezplatne 
zabezpečovať nákupy potravín a liekov. Týkalo sa to občanov, ktorí si z 
objektívnych príčin nevedeli alebo nemohli zabezpečiť nákup svojpomocne a nemal 
im kto s touto službou pomôcť. Táto služba bola už týždeň predtým zabezpečovaná 
mestom pre klientov Zariadenia opatrovateľskej služby Nezábudka. Nákupy sa 
poskytovali dvakrát týždenne, a to vždy v utorok a v piatok do 15.00 h. Záujemcovia 
mohli o zabezpečenie nákupu potravín a liekov požiadať v pondelok a vo štvrtok do 
12.00 h. 

Máj 2020. Piateho mája sa konalo testovanie klientov a zamestnancov mestských 
organizácii. Otestovaných bolo 201 ľudí. Výsledky boli bez nálezu. Od 6. mája sa 
uvoľnili opatrenia a otvorili sa prevádzky a kostoly.  

Mesto Myjava sa rozhodlo zrušiť povinnosť platenia nájmu za prenajaté priestory, 
priestranstvá a pozemky mesta. Išlo o prevádzky, v ktorých sa vykonávajú činnosti a 
služby podnikateľmi a samostatne zárobkovo činnými osobami a ktoré boli zatvorené 
na základe rozhodnutia Ústredného krízového štábu.  

Od 25.apríla 2020 sa  otvorila Mestská tržnica. Stánky boli podľa nariadení od 
seba oddelené a pred znovuotvorením bolo komplet trhovisko dezinfikované.  

 

Mesto a zeleň 

V centrálnej časti mesta sú plochy verejnej zelene s výmerou 538 973 m2 s viac ako 
12 000 stromami a 12 500 krovinami. Mesto za posledných 15 rokov preukázateľne 
vysadilo 23 900 stromov a 27 142 krov. Nie sú tu zarátané náhradné výsadby iných 
žiadateľov, ani výsadby na súkromných pozemkoch realizované vlastníkmi, či 
užívateľmi. Napríklad len pri obnove, či výsadbe sadov, bolo za 5 rokov vysadených 
viac ako 15 000 ovocných stromov. V posledných rokoch má mesto problém 
ochraňovať stromy pred žiadosťami ľudí o ich výrub z dôvodu alergénov, 
znečisťovania, tienenia a poškodzovania budov, či z pocitu ohrozenia. 

Zdravotníctvo 

 

Bezplatné darcovstvo krvi bolo z dôvodu pandémie realizované v obmedzenejšom 

režime.  

Študentská kvapka krvi bola v novembri 2020 opäť úspešná. Zúčastnilo sa na nej 
a  krv darovalo 126 darcov, z toho 12 prvodarcov. Z prvodarcov polovicu tvorili 
študenti. 
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Od začiatku februára 2020 sa začala v NsP Myjava prevádzka rekonštruovanej 
kuchyne, stravovacej jednotky a strechy nad objektami, ktorá stála 2,8 mil. eur. 
Zároveň bola na oddelení internej a internej medicíny oficiálne odovzdaná nová 
prístrojová technika v hodnote 400 tisíc eur. 

V Myjave sa 28. januára strieľalo. Projektil strely preletel cez okno čakárne 
pediatrickej ambulancie v Myjavskej nemocnici a ľahko zranil jednu osobu. Podľa 
správy policajného zboru SR bol výstrel spôsobený zlou manipuláciou so zbraňou, 
ktorú mal v osobnom vlastníctve, 62 ročný dôchodca z obytnej časti Kolónia. 

Začiatkom februára bolo vyhlásené na celom Slovensku nebezpečie silného vetra. 
Dôsledkom vetra sa prevrátila pri NsP Myjava železná konštrukcia zastávky. V čase 
prevrátenia zastávky išla popri nej rodina Škarítková. Štvorročná Emka na mieste 
zomrela, jej o dva roky mladší brat bojoval o život v NsP Myjava. Po prevoze do 
Bratislavy sa postupne z kritického stavu dostal. Mesto Myjava vytvorilo účet pre 
zbierku na pomoc rodine postihnutej tragédiou. Celkovo sa vyzbieralo 15 747,23 €. 
Po zlepšení zdravotného stavu bol chlapec prepustený domov. Zastávka nepatrila 
medzi tie staršie. Osadili ju niekedy v roku 1993. 

Sociálne zabezpečenie  

Od 1. januára z rozhodnutia mesta Myjava vošla do platnosti zmena, ktorá 
rozširuje dotáciu mesta na obedy pre seniorov o možnosť poberať 0,50 Eura/deň aj 
pre druhého dôchodcu v domácnosti. Doteraz mohli poberať príspevok, len osamelo 
žijúci dôchodcovia. 

Neziskové organizácie v Myjave   

Požiarna ochrana 

  

Šiesteho januára 2020 navštívil predseda TSK Jaroslav Baška 
profesionálnych hasičov v Myjave a poďakoval im za celoročnú prácu. 

 

Dobrovoľné zbory  

Dobrovoľný hasičský zbor Turá Lúka. K plneniu svojich úloh v roku 2020 vstúpil s 
členskou základňou 65 členov, z toho 19 žien. Výbor DHZ bol 13-členný, v zložení 
Pavol Majtán – predseda, Pavol Holič – veliteľ, Ing. Ján Belanský – tajomník, Ivan 
Holič – prevetnivár, Ján Belanský – pokladník a členovia Branislav Pítek, Miroslav 
Báto, Ján Krč, Vladimír Durec, Pavol Talčík, Marián Kvasnica, Bc. Ján Janiga, Milan 
Horňák. Stretával sa jeden krát za 14 dní alebo podľa potreby, pokiaľ to situácia a 
príslušné opatrenia v súvislosti s pandémiou koronavírusu, dovoľovali. Členmi 
revíznej komisie boli Elena Živicová, Jozef Havran a Dušan Holič. Rok 2020 bol pre 
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DHZ rokom 130. výročia jeho založenia. Počas celoplošného testovania COVID-19 
počas dvoch novembrových víkendov, 31. 10. – 1. 11 a 7. 11. – 8. 11., sa členovia 
stali súčasťou testovacích tímov v Meste Myjava a potom boli prítomní aj pri všetkých 
ďalších termínoch testovania. Tejto dobrovoľníckej činnosti sa hasiči venovali podľa 
svojich možností v zamestnaní, v rodine a na úkor svojho voľného času. Treba 
spomenúť mená ako Pavol Holič, Branislav Pítek st., Peter Kováč, Patrik Rapant, 
Ivan Holič, Miroslav Báto, Bc. Ján Janiga a Ing. Ján Belanský. Koordináciu, 
plánovanie služieb a komunikáciu s jednotlivými hasičmi, podľa požiadaviek Mesta 
Myjava zabezpečoval najmä veliteľ DHZ Turá Lúka Pavol Holič.  

Dobrovoľný hasičský zbor Myjava.  Výročnou členskou schôdzou 22.februára 
2020 zavŕšili výcvikový a spolkový rok 2019. Schôdza bola nielen miestom 
bilancovanie, no i miestom upriamenia pozornosti auditória na nastávajúce obdobie. 
Opatrenia Vlády SR z marca 2020, vyvolané celosvetovou pandémiou Covid 19, 
utlmili akékoľvek dianie v zbore, hlavne v prvom polroku. To sa týka najmä výcviku a 
povinných súťaži. V súvislosti s renováciou historického hasičského vozidla Tatra boli 
vykonané tieto činnosti: logistika dovozu komponentov potrebných pri renovácii a 
nenáročné dielenské prác pri obnove vyššie zmieneného auta. 

 

Školstvo a vzdelávanie: 

Základné a materské školy v Myjave.  

Prvého júna sa po uvoľnení opatrení proti pandémii Covid 19 opäť otvorili ročníky 
prvého stupňa ZŠ a tiež sa otvorili materské školy. Jednotlivé triedy boli otvorené pre 
deti negatívne  otestovaných rodičov. Väčšina rodičov sa rozhodlo dať deti do školy. 
V tomto školskom roku sa deti vzdelávali dištančnou formou tri mesiace.  

Cirkvi a náboženský život  

Modlidby za jednotu kresťanov sa konali tohto roku od 8 do 25. januára 2020.  

Pretože mimoriadna situácia kvôli koronavírusu neumožnila návštevy bohoslužieb 
počas Veľkonočných sviatkov, predstavitelia evanjelickej a katolíckej cirkvi v Myjave 
sa prihovorili veriacim prostredníctvom vysielania Televízie Myjava.  

Prvá nedeľa po Veľkej noci v cirkevnom CVČ U Svítkov 

Po dvoch mesiacoch zavretia chrámov sa opäť zišli 19. apríla 2020 v Evanjelickom 
cirkevnom dome v Brestovci u Svítkov veriaci a to hlavne deti, ich rodičia, presbyteri 
a kazatelia. Pri prednese príhovoru a kázne, v malej kazateľnici, mohli po dlhšom 
čase veriaci sa nielen pomodliť, ale stretnúť a vyjadriť svoje prežívanie 
v obmedzeniach počas pandémie. 
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Konfirmácia. V Evanjelickom kostole a.v. v Myjave sa postavilo ku konfirmácii 24 
mladých konfirmantov, aby vyznali svoju vieru. Táto konfirmácia bola pre farárov 
Mišiakovcov ako posledná v ich vyše 40 ročnej kazateľskej činnosti v Myjave. Taktiež 
skončila svoju činnosť aj emeritná námestná farárka Veronika Černeková. 

Kultúrny a spoločenský život 

SNM – Múzeum Slovenských národných rád 

 Pred vypuknutím pandémie Covid-19 sa v SNM – Múzeu SNR podarilo 
zorganizovať 26. februára 2020 jedno z plánovaných podujatí v rámci cyklu 
Historické stredy s názvom „Husák“. Išlo o analýzu osobnosti G. Husáka, 
jeho života a činnosti počas 2. svetovej vojny a po Februárovom prevrate. 
O jedinom slovenskom prezidentovi na Pražskom hrade rozprávali dvaja 
odborníci – Martin Mocko (Polianka) a Michal Macháček (ČR).  

 Pri príležitosti pripomenutia si  76. výročia SNP pripravilo SNM – Múzeum 
SNR výstavu „Odboj“ (vernisáž výstavy 28. augusta 2020), ktorá približovala 
odboj v podjavorinsko-podbradlanskom regióne a neľahké obdobie rokov 1939 
– 1945.  

 V septembri (18. septembra 2020) sme si tradične pripomenuli už 172. 
výročie vzniku I. SNR. Pri tejto príležitosti prevzal záštitu nad podujatím 
predseda NR SR p. Boris Kollár, ktorý sa spomienkového stretnutia v SNM – 
Múzeu SNR aj osobne zúčastnil. 

 Pri príležitosti 172. výročia vzniku I. SNR sa v stredu 16. septembra 2020 
uskutočnila v rámci cyklu Historické stredy prednáška s názvom „Večer 
s Johankou Bórikovou“. Prednáška bola venovaná prvej ošetrovateľke 
priamo na bojisku, Johanke Hrebendovej Bórikovej z Vrboviec, ktorá v rokoch 
1848 - 49 počas dobrovoľníckych výprav pomáhala pri ošetrovaní chorých 
a ranených povstalcov z radov Hurbanových dobrovoľníkov. Podujatím sme si 
pripomenuli aj 140. výročie smrti tejto odvážnej, jedinečnej ženy,  bojovníčky 
a hrdinky za slovenský národ. 

101 výročie tragickej smrti M.R. Štefánika sa pripomenulo na Bradle. Na 
spomienke sa zúčastnili  starostovia Košarísk, Priepasného a primátori Myjavy 
a Brezovej pod Bradlom. Pozn. pietna spomienka bola realizovaná iba v prísnom 
(obmedzenom) režime a formou tichého kladenia vencov. 

Kandráčovci opäť na Myjave. 31. augusta 2020 o 20.00 h sa konal koncert v   
hlavnej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka v Myjave. Pôvodne sa mal konať 
v Trnovcoch.  Spolu s nimi vystúpili hostia Monika Kandráčová a Marianna Železná. 

Benefičný koncert Svet lásku má sa z dôvodu pandémie Covid19 nekonal. 

Výstava Fotoklubu Lumen a Centra tradičnej kultúry v Myjave.  19. ročník sa 
konal v spoločenskej sále Kultúrneho domu Samka Dudíka. V tomto roku svoju 
tvorbu predstavili ôsmi členovia na stovke svojich fotografií rôzneho žánru.Klub vedie 
Mgr. Tomáš Fidrich. Výstava bola prístupná od 8.1. do 31.1. 2020.  
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Stavanie májov sa uskutočnilo v obmedzenom režime bez vystúpení súborov. 

25 ročník Koštovky páleného sa neuskutočnil z dôvodu pandémie. 

Myjava 2020 – 61. ročník Medzinárodného folklórneho festivalu bol preložený 
na rok 2021. V roku 2020 sa realizoval jeho náhradný program. Samotná príprava 
61. ročníka bola v marci z programového hľadiska zrealizovaná na 95 percent 
a chýbali už len kompletné podklady od zahraničných súborov a koordinácia 
s ostatnými organizačno-technickými zložkami festivalu. Autori pracovali na 
jednotlivých programoch, zabezpečila sa účasť zahraničných účinkujúcich. No hneď, 
ako sa zintenzívnili problémy s pandémiou COVID-19 a zaviedli sa s ňou súvisiace 
opatrenia, bolo jasné, že na festival v podobe, v akej ho poznáme, môžeme v roku 
2020 zabudnúť. Zvažovali sa možnosti, hľadali spôsoby realizácie festivalu. V prvej 
fáze sa zrušili oficiálne pozvania, prípravu účasti a následne aj samotnú účasť 
zahraničných súborov z Južnej Kórey, Kene, Chile, Kolumbii, Gruzínsku, Španielsku, 
Grécku a Maďarsku. Napokon, po zvážení všetkých skutočností a vypočutí 
argumentov členov relevantných orgánov prijalo vedenie festivalu rozhodnutie, že sa 
61. ročník Medzinárodného folklórneho festivalu MYJAVA 2020 nezrealizuje a bude 
preložený o rok, konkrétne na 16. - 20. 6. 2021. Nebolo to ľahké rozhodnutie. Boli si 
vedomí toho, že to najväčšie a najvýznamnejšie  kultúrne podujatie v roku, ktoré je 
držiteľom najvyššieho štatútu CIOFF bude objektívne zložité presunúť.  Ale museli 
k tejto situácii pristupovať zodpovedne a brať do úvahy limity, ktoré situácia doma i 
vo svete nastavila. Folklórne kolektívy sa nemohli schádzať, nacvičovať, absolvovať 
hudobné skúšky, pripravovať sa na vystúpenia. Cestovanie bolo obmedzené, nároky 
na hygienu a prevenciu pred nákazou boli vysoké. Nebolo by objektívne možné 
pripraviť festival na úrovni, ktorú si zaslúži a na ktorú boli jeho návštevníci zvyknutí. 
Festival si jeho organizátori pripomenuli aspoň virtuálne. V pôvodne stanovenom 
termíne od 17. do 21. 6. 2020, a to na webe, sociálnych sieťach, v miestnych 
médiách a TV NOE. Nakoniec bolo zrealizovanéi aj podujatie nazvané Mini folklór 
fest 2020, ktoré sa uskutočnilo 20. – 21. 6. 2020 na hlavnom námestí mesta 
Myjavy. Program podujatia bol nasledovný: 

 19. 06. – 21. 06. 2020 vysielanie archívnych záznamov cez TV Myjava, TV 
NOE,  

 20.06. – 21.06.2020 prezentácia a predaj tradičných regionálnych špecialít, 
uvedenie do života a predaj publikácie Myjava 60 ročníkov folklórneho 
festivalu 1956 – 2019, vyhrávanie ľudových hudieb z voza a koncerty na 
počúvanie pod oknami, 

 internetové prezentačné aktivity Medzinárodného folklórneho festivalu 
Myjava, 

 publikovanie informačno-prezentačných materiálov z hudobno-tanečného 
folklóru, odevu či zvykoslovia prezentovaného na MFF Myjava (text, foto 
a video materiálov), 

 receptár tradičných jedál prezentovaných na MFF v programe Kuchyne 
starých materí. 

Počas celého týždňa na sociálnych sieťach na stránke festivalu, mesta Myjava 
či Centra tradičnej kultúry pribúdali zaujímavé informácie o zápisoch do 
Reprezentatívneho zoznamu nehmotného kultúrneho dedičstva Slovenska - Tylová 
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paličkovaná čipka Myjavskej pahorkatiny, Čičmianske ornamenty, Fujara trombita, 
Rífová píšťala, Modranská majolika, Chov lipicanov na Slovensku, Vajnorský 
ornament. Taktiež boli zverejnené recepty na tradičné jedlá, spomienkové fotografie 
z predchádzajúcich ročníkov festivalu, upútavky na novú knihu mapujúcu históriu 
MFF a podobne.  

 

Mesto Myjava v spolupráci s Centrom tradičnej kultúry v Myjave vydali v roku 
2020 reprezentatívnu publikáciu s názvom Myjava – 60 ročníkov folklórneho 
festivalu 1956 – 2019. Reprezentatívna publikácia je venovaná histórii i súčasnosti 
Medzinárodného folklórneho festivalu MYJAVA, ktorý v roku 2019 oslávil svoje 60-te 
výročie a patrí medzi najväčšie a najvýznamnejšie folklórne festivaly nielen na 
Slovensku. Od roku 2018 je držiteľom najvyššieho štatútu CIOFF international 
festival. Kvalitne spracovaná publikácia čitateľa na 351 stranách prevedie dejinami 
festivalu od jeho vzniku v malom amfiteátri hotela Slovan v Piešťanoch cez Vrbové a 
Krakovany až po Myjavu, kde napokon festival zakotvil a získal svoje renomé. Je tu 
popísaný vývoj a rozvoj podujatia zo spoločenského, odborného, kultúrneho, 
organizačného či dramaturgického hľadiska. Popisuje areál v Trnovcoch, kde 
vyrástol amfiteáter, tak typický pre Myjavu. V knihe jej autori spomínajú na ľudí, ktorí 
sa na príprave a organizácii festivalu podieľali alebo stále podieľajú. Obsahuje 
prehľad o premenách festivalu, o tom, ako sa menil nielen jeho názov, ale aj ako sa 
programovo a scénicky rozrastal, ako oslovoval stále širšie spektrum divákov. 
Nechýbajú ani štatistické údaje z prípravného výboru, programovej rady, 
realizovaných programov alebo zo zoznamu držiteľov Ceny festivalu.  Publikácia by 
nemohla vzniknúť, bez archívu podujatia, ktorý dopĺňa a spravuje CTK v Myjave. 
Knihu vkusne dopĺňajú desiatky kvalitných fotografií zachytávajúcich atmosféru 
festivalu v minulosti i počas posledných ročníkov. Publikáciu zostavili Mgr. Viera 
Feriancová  a Mgr. Jana Zelenayová a autorsky sa na jej príprave podieľali Ing. 
Jozef Lehocký, Ján Gálik, Mgr. art. Vladimír Kyseľ a Mgr. Viera Feriancová. 
Väčšina fotografického materiálu a dizajn knihy vznikli v Ateliéri Edo, s. r. o. v 
Skalici. Knihu vydalo mesto Myjava, jej vznik podporil z verejných zdrojov Fond na 
podporu umenia. Klub fotopublicistov Slovenského syndikátu novinárov 
a Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici jej v súťaži o Najkrajšiu knihu 
a propagačný materiál za rok 2020 udelila 1. miesto v kategórii Knihy o regióne  
 
Centrum tradičnej kultúry vydalo CD historických nahrávok MYJAVA – MFF. 
Zámerom projektu bolo vydať CD s historickými nahrávkami z folklórneho festivalu v 
Myjave s cieľom verejne prezentovať históriu Myjava – MFF aj zvukovou formou. 
Medzi hlavné aktivity patril výber materiálu z rozsiahleho archívu, jeho následné 
spracovanie a vydanie prostredníctvom CD s bukletom obsahujúcim sprievodný text 
a fotografie. Cieľovou skupinou je odborná aj široká folklórna verejnosť. Výskum, 
výber materiálu a príprava CD k výročiu festivalu realizoval Mgr. Peter Obuch, PhD. 
Výsledkom práce bolo vydanie CD ČO DEDINA, PIESEŇ INÁ: dedinské folklórne 
kolektívy a jednotlivci na folklórnom festivale MYJAVA (1976 – 1996). CD 
obsahuje nahrávky z obcí: Branovo, Brodské, Cífer, Dolná Poruba, Dvory nad 
Žitavou, Jelka, Kamenín, Kostolné, Kozárovce, Kubrá, Miškech Dedinka, Moravské 
Lieskové, Selec, Šulekovo, Trenčianska Turná, Turá Lúka, Vráble, Vrbovce 
a Zeleneč. Nahrávky sú z fonotéky Slovenského rozhlasu Bratislava RTVS, grafika je 
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výsledkom spolupráce s Janom Karlíkom. Jeho vznik podporil z verejných 
zdrojov Fond na podporu umenia 

V letnom kine v Trnovcoch sa začalo premietať 24. júna 2020. Novinkou bol 
Kyvadlový kinobus. 

Dožinky v Turej Lúke -  2020 sa z dôvodu pandémie tiež neuskutočnili. 

Pivný festival 2020 sa nekonal.. 
                                          
Dni sliviek.  V sobotu 12. septembra 2020 sa konal v Gazdovskom dvore v Turej 
Lúke 11. ročník podujatia, ktoré pripravilo Centrum tradičnej kultúry v Myjave v 
spolupráci s mestom Myjava, neziskovou organizáciou Rozvoj cestovného ruchu 
myjavských kopaníc a Správou majetku mesta Myjava. Táto akcia je zameraná na 
prezentáciu a revitalizáciu tradičného ovocinárstva, prednostne pestovania a 
spracovania sliviek, v myjavskom regióne. Cieľom podujatia je uchovávať, obnovovať 
a propagovať tú časť kultúrneho dedičstva, ktorá sa zaoberá problematikou 
tradičného ovocinárstva, jeho vplyvom na tradičnú stravu regiónu a tiež upriamuje 
pozornosť na výrobu destilátov v dedinskom prostredí. Projekt podporuje súdržnosť a 
atraktívnosť prihraničného územia, upevňuje cezhraničnú spoluprácu regiónov, kde 
má pestovanie ovocných stromov, obchodovanie s ovocím, spracovanie ovocia a 
výroba domácich ovocných destilátov dlhoročnú tradíciu. Súčasťou programu bol aj 
praktický seminár na tému Dostatok či nedostatok ovocia a jeho vplyv na pálenie s 
odbornou garanciou Ing. Júliusa Forsthoffera, PhD. Na podujatí sa počas dňa 
predstavila Ľudová hudba FSk Kýčer z Turej Lúky a Heligonkári z Prietrže. V stodole 
Gazdovského dvora boli premietané etnografické filmy Gajdy a gajdošská tradícia, 
Terchovská muzika, Rífová píšťala a Fujara. Praktické ukážky spracovania sliviek a 
tradičného varenia slivkového lekváru prezentovali členovia FSk Kýčer z Turej Lúky. 
Pre návštevníkov bola pripravená ochutnávka rozličných slivkových špecialít, v 
detských dielňach si deti vyskúšali varenie slivkových gulí a lekvárových periek  

Ďalšími významnými aktivitami Centra tradičnej kultúry v Myjave pre žiakov sú 
podujatia realizované v Gazdovskom dvore Turá Lúka. Na rok 2020 bolo 
plánovaných šesť podujatí. Do marca 2020 prebiehala ich príprava. No ako sa 
zintenzívnili problémy s pandémiou COVID-19 a sprísnili sa s ňou súvisiace 
opatrenia, podarilo sa uskutočniť iba podujatia Fašiangy a Varenie slivkového 
lekváru. Ostatné plánované podujatia sa prezentačne nerealizovali, museli sa zrušiť. 
Realizovali sa formou metodického materiálu prostredníctvom prezentácií, ktoré boli 
na školy zasielané elektronicky a stali sa vítanými materiálmi pre pedagógov pri 
distančnej forme vyučovania. 

Večer rómskej kultúry  2020 sa neuskutočnil  
 

Oblastná kopaničiarska výstava zvierat – 2020 sa neuskutočnila. 

Michalský jarmok 2020 sa tiež z dôvodu pandémie neuskutočnil. 

Výstava Plody myjavskej pahorkatiny sa neuskutočnila. 
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Myjavský vysokohorský expedičný klub usporiadal v DK SD v Myjave už19.   
ročník prehliadky spomienkových filmov z ich ciest. Premietnuté boli 4 filmy, 
konkrétne Dobrodružná púť po Slovensku, Splavovanie rieky v Prahe, Trekom po 
strednej Ázii a Výstup na horu Pik Lenina. 
 
Farmárske trhy 2020 sa z dôvodu pandémie neuskutočnili. 

Novembrová výstava Centra tradičnej kultúry v Myjave, konkrétne výstava 
umeleckých fotografií Eda Timka v priestoroch výstavnej siene kultúrneho domu 
Samka Dudíka v Myjave pod názvom Tváre a farby sveta sa napokon uskutočnila 
on-line formou. Jej inštalácia v kultúrnom dome sa preložila na rok 2021. V roku 2020 
CTK v Myjave tiež pripravilo on-line výstavu pod názvom Spomienky na osobnosť 
a dielo Blanky Landovej na web stránkach CTK v Myjave. Prostredníctvom 
spomienok a diela si pripomenuli dlhoročnú riaditeľku SNM – Múzea Slovenských 
národných rád v Myjave a autorku výstav na MFF Myjava Mgr. Blanku Landovú pri 
príležitosti 80-teho výročia jej narodenia. 

Frenkieho Vianoce v divadle. Sedemnásty ročník sa konal 4 až 5. decembra. 
Tohtoročným prezidentom festivalu bol herec Peter Brajerčík. 

Mikuláš a snehulienka tohto roku z dôvodu pandémie nerozsvietili Vianočný 
stromček a ani nerozdávali darčeky deťom, ako to bývalo po minulé roky tradíciou. 
Štvrtého decembra 2020 sa spolu previezli námestím a takto pozdravili deti. 
 
Adventné koncerty 2020. CTK v Myjave spolu s Mestom Myjava zorganizovali štyri 
adventné koncerty v ECAV chráme Božom v Myjave, Zložitá pandemická situácia 
prinútila organizátorov nájsť novú formu ich realizácie. V spolupráci s Myjavskou 
televíziou sa zrealizovali priame prenosy z koncertov z uzavretého evanjelického 
kostola. Koncerty sa prenášali nielen prostredníctvom TVM ale aj prostredníctvom ich 
YouTube kanálu. Zvuk z koncertov sa v reálnom čase reprodukovane prenášal 
z veže evanjelického kostola a tak si koncerty mohli vypočuť ľudia v domácnostiach 
Myjavy pri otvorených oknách alebo na večernej prechádzke mestom. Táto kreatívna 
forma bola obyvateľmi mesta priaznivo prijatá a vzbudila veľký záujem.  Prvá 
adventná nedeľa patrila sláčikovému kvartetu Spectrum Quartet. Na druhom z cyklu 
adventných koncertov sa predstavili speváčky Adriena Bartošová a Andrea Bučko. O 
hudobný sprievod sa postarali Pavol Bereza – gitara a Mária Kmeťková – harfa. Na 
treťom účinkovali ĽH Petra Obucha z Piešťan a DFS Kopaničiarik z Myjavy a na 
štvrtom ĽH Kopaničiar z Myjavy a Slávka Švajdová. Všetky koncerty boli reprízované.  

Vianočné trhy na námestí, ktoré sú už každoročne obľúbenou bodkou za 
„tradičným“ rokom v našom regióne sa uskutočnili v obmedzenom režime na Námestí 
M. R. Štefánika pred mestským úradom v Myjave. Z pripravovaných troch dní bolo 
umožnené usporiadať trhy iba dva dni. 17. – 18. decembra 2020. V treťom týždni 
posledného kalendárneho mesiaca tak mali obyvatelia a návštevníci Myjavy možnosť 
zažiť sviatočnú atmosféru kopaničiarskej dedinky. Zabezpečený bol predaj 
vianočného sortimentu. 

Silvester. 2020. Program sa neuskutočnil.  
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Šport a telesná kultúra 

Po uvoľnení pandemických opatrení bolo začiatkom júla s obmedzenou kapacitou 
otvorené letné kúpalisko. Koncom leta sa zatvorili všetky bazény a toto opatrenie 
ostalo v platnosti do konca roku. 

10. ročníka Trojkráľového turnaja šachistov sa tohto roku v CVČ zúčastnilo 15 
šachistov. Víťazom sa stal Milan Jakubec. Juraj Poružinský zvíťazil v mládežníckej 
kategórii. 

 

Zimný aqatlon. Už 6. ročník sa konal v posledný januárový víkend v mestskej 
plavárni v Myjave. Organizoval ho Spartak Myjava, v spolupráci s Triad Bratislava 
a Samšport Myjava. V siedmich skupinách súťažilo 160 pretekárov od 5 do 69 rokov. 
V kategórii mužov časom 30:50 min. zvíťazil a celkovo najlepší čas mal Tomáš 
Tolkunov z TRXBA Bratislava . Myjavčanka Ivana Kuriačková časom 31:36 min bola 
najlepšia v kategórii žien. 

Motokros 2020 sa z dôvodu pandémie neuskutočnil. 

Šárka slivková ´2020 – 33.ročník. 13.6. 2020 sa opäť stretli amatérski cyklisti.  
Preteky organizoval  „Myjavský cyklistický spevokol“. Šart bol na parkovisku pri 
Trnovcoch a cieľ pri vleku na Starej Myjave. Na trasu sa vydalo 377 pretekárov. 
Najlepší čas mal 33 ročný Radoslav Rehora a to12 minút a 24 sekúnd. 

10. ročník bežeckých pretekov Kopaničiarska desiatka sa z dôvodu pandémie 
neuskutočnila. 

Volejbalový klub žiačky Súťaž 2019/2020 bola zrušená. 

20. januára začala príprava myjavského áčka. Tréner Ladislav Hudec mal 
k dispozícií 22 hráčov. Súťaže vo futbale boli SFZ na jar všetky zrušené a ročník 
2019/2020 bol anulovaný. 

Ženský futbal na Myjave:  Ženy Spartaka Myjava v 1. lige žien 2019/2020 
Súpiska tímu žien Spartaka Myjava: 1 Kristína Bažíková - brankár, 2 Karolína 
Vančíková - brankár, 3 Dominika Chlebíková - brankár, Monika Pirťanová - obranca, 
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5 Zita Baníková - obranca, 6 Sylvia Smatanová - obranca, 7 Tereza Honková - 
obranca, 8 Markéta Koplíková - záložník, 9 Iveta Neveďalová - záložník, 10 Iva 
Odehnalová - záložník, 11 Nikoleta Hucovičová - útočník, 12 Kristína Panáková - 
útočník, 13 Andrea Bogorová - útočník, 14 Karin Palkechová - záložník, 15 Martina 
Zvončeková - záložník, 16 Miroslava Chrenková - obranca, 17 Zuzana Tomčíková - 
obranca, 18 Michaela Kučerová - obranca, 19 Emma Nikodémová – obranca. 
Trénerka: Iveta Neveďalová. asistent trénera: Michal Odehnal. Súťaže vo futbale boli 
SFZ  ukončené po jesennej časti a myjavské futballistky skončili na treťom mieste za 
prvým Slovanom Bratislava. 

Plavecký oddiel TJ Spartak Myjava Od 10.3.2020, až do odvolania sa všetky 
tréningy pre pandémiu zrušili.. 

  
Volejbalisti Spartaka Myjava – 2019/2020.  Juniori a kadeti predčasne skončili kvôli 
pandémii sezónu a semifinálových zápasov sa už nemohli zúčastniť 

Volejbalisti Spartaka Myjava – 2019/2020. Myjavskí volejbalisti bojovali v extralige 
pod vedením trénera Martina Pipu. Do play off postúpila Myjava z piateho miesta. 
V prvom zápase  prehrala vo Svidníku 3:1. V druhom zápase doma prehrali 1:3. 
Ročník skončili na konečnom piatom mieste. 

Sezóna 2020/2021 sa pre Spartak vyvíjala dobre a po prvej časti bola Myjava na 
výbornom druhom mieste s 31 bodmi, len o tri body za vedúcim VK MIRAD UNIKO 
Prešov a o tri body pred VKP Bratislava. Ako tréner viedol tím Martin Pipa, štatistici 
Hrneková Nina a Petrucha Jaroslav. 

A-mužstvo Spartaka Myjava. TIPOS III. liga západ 2020/2021. Futbalisti začali 
sezónu v tomto zložení: Dávid Copko, Martin Svatík, Erik Vávra, Lukáš Mareš, Libor 
Koníček, Jaroslav Toman, Pavol Sivák, Tomáš Fila, Kristián Karik, Erik Pecha, 
Márius Charizopulos, Lukáš Liška, Martin Brezina, Tomáš Mareš, Mário Lopušan, 
Samuel Flamík, Tomáš Kóňa, Ľubomír Ulrich, Peter Solnička, Ladislav Hudec - 
tréner, Denis Kubica, Pavol Farkaš, Štefan Pekár. 

Ladislav Hudec – tréner, Ľuboš Zverec - asistent trénera a vedúci mužstva, Michal 
Horný - asistent trénera, Juraj Sluka – fyzioterapeut 

 V podvečer druhej októbrovej soboty si Spartak Myjava v rámci 10. kola TIPOS III. 
ligy Západ zmeral na domácom trávniku a pred prázdnymi tribúnami sily s aktuálne 
posledným tímom tabuľky, FKM Nové Zámky. Zvíťazili v ňom 3:0. 
Bol to posledný zápas sezóny. Ďalšie kolá boli pre pandémiu odložené. V pondelok 
4. mája 2020 sa futbalisti Spartaka Myjava po dlhej dobe opäť zišli na spoločnom 
tréningu, aby začali prípravu na nový ligový ročník. 
 

Slovnaft Cup, 2. 8. 2020 
TJ Malá Mača - Spartak Myjava 1 : 1 (1 : 1), 4 : 5 na penalty 

Nová kniha o myjavskom futbale, šále a vlajočky k storočnici 
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Súčasťou prvého ligového zápasu Spartaka Myjava v súťažnom ročníku 2020/2021 
bolo 07.08.2020 aj uvedenie do života novej knihy o storočnej histórii futbalu s 
názvom Začali to myjavskí študenti. Kniha bola vydaná vo farebnom vydaní, 
doplňovaná dobovými čiernobielymi zábermi.Textom je priblížená storočnica vývoja 
myjavského futbalu. 

Biatlon. Sezóna prebiehala bez divákov a absolvovala ju aj rodáčka z Myjavy 
Barbora Horniaková. Behu na lyžiach i biatlonu sa venuje od útleho detstva, keď ju k 
športu priviedol otec, jej osobný tréner. Aktuálne študuje medicínu na Masarykovej 
univerzite v Brne. Slovensko reprezentovala na EYOF-e v Sarajeve 2019, kde 
skončila ôsma vo vytrvalostných pretekoch. Okrem toho obsadila desiate miesto v 
štafete na majstrovstvách sveta juniorov v bežeckom lyžovaní v nemeckom 
Oberwiesenthali 2020 a v rovnakej disciplíne na majstrovstvách sveta kadetov v 
biatlone v domácom Osrblí 2019. V bežeckom lyžovaní pôsobí v klube MKL 
Kremnica pod vedením Jozefa Brünna a v reprezentácii ju trénujú Ján Valuška a 
Stanislav Holienčík. V biatlone je zaradená v UMB Biathlon Team pod trénermi 
Tomášom Fuskom a Ondrejom Kosztolányim. Počas štúdia sa pripravuje v klube 
Střelka Brno pod trénerom Tomášom Řezníčkom. 

Športovec Myjavy 2020- Slávnostný program sa z dôvodu pandémie Covid - 19 
neuskutočnil. Nebol vyhlásený ani výber a anketa. 

 

Záver, sumár, počasie v meste Myjava, vyhodnotenie. 

Počasie v r. 2020:  

Na Slovensku bol rok 2020 silne nadnormálny a zaradil sa tak medzi desať 
najteplejších rokov zaznamenaných od začiatku meteorologických meraní. Bol tiež 
zrážkovo nadnormálny. Informovali o tom klimatológovia Slovenského 
hydrometeorologického ústavu (SHMÚ). Rok skončil s odchýlkou 1,3 stupňa Celzia. 
Najteplejším mesiacom bol február a tiež aj december. Najchladnejším bol máj. 
Všetky ročné obdobia boli, s výnimkou jari, výrazne teplotne nadnormálne. Najvyššiu 
dennú teplota, 36 stupňov Celzia, namerali meteorológovia v júli v Senici. Najnižšiu 
dennú teplotu zaznamenalo SHMÚ v marci, a to mínus 22 stupňov Celzia. 
Najbohatším na zrážky bol október. Február bol mimoriadne teplý a aj bohatý na 
zrážky. Apríl bol veľmi suchý s mimoriadne až extrémne vysokými mesačnými 
sumami slnečného svitu“. Druhá polovica roka bola z pohľadu zrážok výrazne odlišná 
v porovnaní s obdobím od 10. marca do približne 15. mája. Vtedy na Slovensku 
prevažovali mimoriadne až extrémne suché podmienky. Príčinou bol nedostatok 
snehu počas zimy 2019/2020, dlhotrvajúce anticyklonálne počasie v apríli, nízky úhrn 
zrážok, vysoký výpar a nadpriemerný slnečný svit, ktorý na niektorých miestach 
prekonal rekord od roku 1961. 
 
Počasie bolo na Myjave v roku 2020 podobné ako na celom Slovensku. 
Prvý deň Nového roku 2020 bol mierne mrazivý.  
Ráno bolo-2°C  cez deň sa teplota pohybovala okolo3°C. Počasie pokračovalo 
mierne mrazivým počasím. V noci -5 a cez deň mierne nad nulou. Mierne počasie v 
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priemere okolo nuly, -3°c v noci a cez deň 4°C. Snežilo veľmi málo. Snežilo 19. 1. aj 
to na Poľane a na vleku sa sneh udržal. Na konci mesiaca sa mierne oteplilo a 
snežilo. Vo februári priemerná denná teplota bola 5°C a nočná sa pohybovala okolo 
0°C. 
Marec bol v podstate nadpriemerne teplý a po 10. marci začali lietať včely a 
kvitnúť prvé kvety. 
Prvý jarný deň, 20.3.2020 bol jasný a s dennou teplotou 15°C. Potom prišiel prílev 
chladného vzduchu s miernymi zrážkami.. Ochladilo sa na 6°C. 
1. apríla bolo teplo. Nepršalo až do 13.4.  
Veľká noc bola tohto roku jasná z priemernou teplotou. Poobede vo Veľkonočný 
pondelok konečne pršalo a bola prvá tohtoročná búrka. Potom sa ochladilo a 
15.4. bol ranný mráz -2°C. 
Teplota pokračovala v trende cez deň okolo 16-19 a v noci okolo nuly. Stromy 
zakvitli a marhule poväčšine pomrzli. Teplota postupne po 27. 4. stúpala a ku 
koncu mesiaca bolo cez deň bolo 20°C. V apríli pršalo veľmi málo a zrážkový 
deficit zrážok bol na Slovensku celoplošne. 
Prvý jún bol teplotne podpriemerný. Cez deň len 15°C.Postupne sa  teploty 
zvyšovali až na letné horúčavy 13.-14.2020. Sprevádzali ich poobedné búrky. 
Júl bol nadpriemerne zrážkový, až 103mm. Teplota bola v priemere 15°C. 
Najvyššia bola 27°C.Najnižšia 7°C. 
Júl prišiel s oteplením. Vyvrcholilo 11.7., potom sa ochladilo a pršalo. Postupne 
sa oteplovalo a po 15.7. sa zasa ochladilo. 
August  bol madpriemerne teplý. Od začiatku boli horné teploty nad 24°C. 
Ku koncu mesiaca boli vysoké teploty až 32°C, ktoré vyvrcholili 29.8. Posledné 
dva dni sa ochladilo. September začal chladným počasím, ale oteplilo sa na vyše 
20°C. 
Prvého októbra vrcholilo teplé počasie dennou teplotou 22°C. Potom sa začalo 
ochladzovať a 5.10. po celú noc a skoro aj deň pršalo, čo bolo veľmi potrebné. 
8.10. nad ránom bola teplota -1°C. Postupne sa oteplilo až na 20°C.  Pravé babie 
leto pokračovalo do konca mesiaca. November pokračoval v daždivom počasí. 
Najviac pršalo 5.11. a to 15mm, vtedy pri prílive teplého vzduchu vystúpila 
teplota na najvyššiu teplotu 15°C. Potom sa mierne ochladzovalo. Prvý 
novembrový mráz bol v noci 15. 11. Priemerná denná teplota klesla na 2°C. 
December začal mrazivým počasím. Denná teplota nevystúpila nad bod mrazu. 
Po 4.12. prišlo po mrazoch južné oteplenie až na 6°C.Pred Vianocami bolo 
sychravo a daždivo s teplotou nad nulou.    

. 
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Záverečné ustanovenie 

 

Návrh kronikárskeho záznamu Mesta Myjava za rok 2020 bol po vypracovaný 
kronikárom a predložený na prerokovanie: 

 - Mestskému zastupiteľstvu v Myjave dňa . októbra 2021, ktoré prijalo uznesenie s 
nasledovným znením: 

 

 - „Mestské zastupiteľstvo berie na vedomie kronikársky záznam mesta Myjava za 
rok 2020 a odporúča jeho prerokovanie a schválenie.“  

 

- „Mestské zastupiteľstvo v Myjave ju dňa . októbra 2021 po prerokovaní svojím 
uznesením č. ...... vzalo na vedomie. 
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N á v r h na vykonanie zápisu do kroniky mesta 
Myjava 

za rok 2020 
 

Predkladá:  

p. Pavel Halabrín 

primátor Mesta Myjava 

 

Návrh na uznesenie: 

MsZ v Myjave  berie na vedomie 

návrh kronikárskeho záznamu mesta Myjava za rok 2020 

 

 

 

 

Spracoval: 

Jaroslav Hargaš 

kronikár mesta Myjava 

 

Prizvaný: 

Jaroslav Hargaš 

kronikár mesta Myjava 
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V Myjave, dňa  

 

 


